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Consejo Local de Arte, Cultura y Patrimonio de Bosa 

Acta N° 02 

Sesión Ordinaria  
FECHA: 02 de marzo 2023 
HORA:  04:00p.m 
LUGAR: Teatro la Guarida del zorro 
 

ASISTENTES:  

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 
Incluir Instituciones públicas 

DELEGADO O REPRESEN-
TANTE 

Representante de Artes plásticas y 
visuales 

CLACP BOSA 
Jorge Armando Gómez Sánchez 

Representante de Danza CLACP BOSA Yordi Camilo Velandia Gutiérrez 

Representante de Mujeres CLACP BOSA Rubiela Ballesteros 

Representante de Patrimonio Cultural CLACP BOSA Ariel Salas Sinarahua 

Representante para Asuntos Locales CLACP BOSA Gladys Maitté Pérez Mendoza 

Representante de Cultura Festiva CLACP BOSA John Ricardo Flórez Duarte 

Arte Circense CLACP BOSA Karen Ibáñez 

Alcaldía Local CLACP BOSA Adriana Morales 

Representante de la SCRD CLACP BOSA Fanny Marulanda 

Delegado de la Mesa Sectorial Local CLACP BOSA Jorge Cáceres 

 

AUSENTES: 

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 
Incluir instituciones públicas 

DELEGADO O REPRESEN-
TANTE 

Representante de Infraestructura 
cultural 

CLACP BOSA Giovanny Andrés Torres Rojas 

Delegado del Consejo Local de Comu-
nidades Negras 

CLACP BOSA 

Diasho Caravali Valdez 

Delegado del espacio de Sabios y 
Sabias 

CLACP BOSA 
Rosa Ilma Alvarado Pérez 

Delegado del Consejo Local de 
Discapacidad 

CLACP BOSA 
Martha Castro 
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Delegado del Consejo Local de 
Juventud 

CLACP BOSA 
Donovan Gómez 

Representante de Artes Audiovisuales CLACP BOSA Daniel Sebastián Parada Bernal 

Representante de Literatura CLACP BOSA Magnolia Naranjo 

Delegado de Cabildos Indígenas  CLACP BOSA Luis Fernando Tituaña 

                     
 
AUSENTES CON JUSTIFICACIÓN:  

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 
Incluir instituciones públicas 

DELEGADO O REPRESEN-
TANTE 

N/A N/A N/A 

 

INVITADOS: 

SECTOR / ORGANIZACIÓN / ENTIDAD DELEGADO O REPRESENTANTE 

Consejo Casas de la Cultura Rodrigo Intencipa 

Representante CPL John Mora 

Representante Mesa Local de Danza Dairon Farfan 

 
No de Consejeros Activos     18 
No de Consejeros Asistentes      10 
No de Consejeros Ausentes        8 
No de Consejeros Ausentes con justificación     0  
No de Invitados a la sesión       3 
Porcentaje % de Asistencia     56% 
 

I. ORDEN DEL DIA: 

 

1. Saludo, bienvenida y verificación quórum - designación del moderador de la sesión.  
2. Presentación nuevo director DALP Hugo Cortes.  
3. Balance de acciones de acompañamiento a elecciones SDACP desde el CLACP BOSA.  
4. Agenda Participativa Anual. 
5. Varios. 

 
 

II. DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 

 

1. Saludo, bienvenida y verificación quórum - designación del moderador de la sesión.  
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Fanny Marulanda Secretaría Técnica, siendo las 4:30 p.m., saluda y da apertura a la sesión ordinaria del mes 
de marzo, se hace el llamado a lista y la verificación del quórum, informando que se cuenta con la presencia de 
10 consejeros activos y 3 invitados, no se tiene justificación de ninguna inasistencia por parte de los conseje-
ros. 

Jorge Cáceres, socializa la oferta que tiene la Orquesta Filarmónica de Bogotá a través de sus programas, 
como los centros filarmónicos enfocados a los niños, niñas y jóvenes, (centro filarmónicos hospitalarios, 
escolares y locales); también se cuenta con oferta de circulación con conciertos los sábados a las 04:00pm 
Auditorio de la Universidad Jorge Tadeo Lozano; adicional se realizan eventos según solicitud con un mes de 
anticipación, a través de la secretaria técnica para presencia en las localidades. 

Secretaria Técnica Fanny Marulanda, hace lectura del orden del día y lo pone a consideración de los asistentes. los 
consejeros y consejeras presentes manifestaron estar en de acuerdo con la agenda propuesta para la sesión. 

En común acuerdo se designa al consejero Ricardo Flórez, como moderador de la sesión ordinaria del mes de 
marzo. 

2. Presentación del nuevo director 

Para este punto, no se cuenta con la presencia del director de Asuntos locales Hugo Cortés, por lo tanto, se 
solicita al consejo, dar continuidad de la agenda, los asistentes manifestaron estar de acuerdo en continuar la 
agenda. 

 
3. Balance de acciones de acompañamiento a elecciones SDACP desde el CLACP BOSA. 

Consejera Gladys Maitté Pérez, informa que en compañía del representante del CPL John Mora se atendió el 

punto de gestión donde se socializo el proceso de elecciones y que es el consejo de arte, cultura y patrimonio a 
un grupo de mujeres que conforman una batucada; adicional manifiesta que hay varias UPZ como bosa     Me-
trovivienda, Parques de Bogotá, el Recreo; no a parecen en las inscripciones de la alcaldía para expedición del 
certificado de residencia. 

Secretaria Técnica Fanny Marulanda, comenta que el lunes 27 de febrero realizo la inscripción de 3 personas 
en el punto de gestión cultural, se les dio la información a 2 posibles candidatas; y acompaño la feria que se 
realizó el 25 de febrero donde se inscribieron 9 personas como electores. 

Consejero Jorge Armando Gómez, comenta que logro inscribir a 2 personas en el consejo de artes plásticas y 
visuales. 

Secretaria Técnica Fanny Marulanda, socializa el consolidado y proceso de las elecciones del sistema distrital 
de arte, cultura y patrimonio; e informa las nuevas fechas ya que se actualizó el calendario. 

Cronograma: 
13 de marzo de 2023 Socialización de lugares y horarios para la inscripción virtual asistida.  
19 de mayo de 2023 Cierre del periodo de inscripción de candidatos (as).  
22 de mayo de 2023 Publicación del listado definitivo de los candidatos (as) inscritos (as)  
26 de mayo de 2023 Socialización de puntos y lugares para la votación virtual asistida.  
4 de junio de 2023 Cierre del período de inscripción de electores (as).  
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6 de junio de 2023 Inicio de la fase de votación virtual  
30 de junio de 2023 Cierre de la fase de votación virtual 
3 de julio de 2023 Publicación de resultados  
6 de julio de 2023 Vence el plazo para presentar impugnaciones a las 4:00 p.m.  
10 de julio de 2023 Solicitud de subsanación de documentos a candidatos con mayores votaciones.  
21 de julio de 2023 Fecha límite para subsanación de documentos a las 4:00 p.m. 26 de julio de 2023 Publica-
ción de Resolución de reconocimiento de los Representantes elegidos (as) por los Consejos.  
29 de julio de 2023 Acto de instalación de consejeros y consejeras 

Secretaria Técnica Fanny Marulanda,  Manifiesta que ya no hay pre candidatos, solo se tendrán candidatos y 
cada persona inscrita como elector, podrá participar votando tanto por la circunscripción local como por la distri-
tal; Las elecciones se realizarán, del 6 al 30 de junio de 2023, de manera virtual, a través del Sistema de Vota-
ción Electrónica Ciudadana del Instituto Distrital de Participación y Acción Comunal VOTEC, Además, se reali-
zarán jornadas de votación virtual asistida en espacios previamente definidos por la SCRD que serán informa-
dos con antelación para que los consejeros puedan apoyar la difusión. 

Agrega que como logró con el sector de Hip-Hop, la manifestación de interés por lograr tener una curul y adicio-
nal fortalecer el sistema en la nueva vigencia, para ello se tiene una articulación con la Universidad Distrital 
donde se va a realizar la socialización de las elecciones para la inscripción, el día 24 de marzo, hora de 9:00am 
a 1:00pm; hace la invitación al consejo para hacer acompañamiento en el evento. 

Se socializa las personas que se han inscrito como candidatos; adicional comenta que desde alcaldía se cuenta 
con un recurso para realizar un video de acompañamiento al consejo en el proceso de elecciones; se plantea 
para el día 09 de marzo en horario de 09:00am en nuevo chile, 11:00am Jumbo, y 01:00pm en luciérnaga. 
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4. Agenda Participativa Anual 

En acuerdo con el consejo y por tiempo se aplaza este punto para siguiente sesión. 
 
5. Varios 

Para esta sesión no se cuenta con temas para varios por parte de los consejeros o invitados al espacio.  
 

Porcentaje % de Cumplimiento del Orden del Día 90% 
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III. CONVOCATORIA 

Pendiente por convocar. 
 

IV. IDENTIFICACIÓN DE PROPUESTAS, ACUERDOS, COMPROMISOS Y DESACUERDOS (La Secretaría 

Técnica del Consejo o la Mesa debe proyectar este punto, extractando los temas específicos de la discusión general desarrollada en cada 
punto de la agenda) 

PROPUESTAS 

PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA 

DESCRIPCIÓN DE LA 
PROPUESTA 

PROPONENTE 
APROBACIÓN 

(SI - NO) 

N/A N/A N/A N/A 

  

TAREAS Y COMPROMISOS 

DESCRIPCIÓN DE LA TAREA O COMPROMISO RESPONSABLES 

Elaboración de acta mes marzo Lesly Marcela Toscano – Apoyo técnico SCRD 

Revisión y envío de acta mes marzo Fanny Marulanda – Secretaria Técnica SCRD 

Designar un punto en la agenda de cada sesión 
para presentar la oferta de las entidades de la 
mesa sectorial 

Fanny Marulanda – Secretaria Técnica SCRD 

 
 DESACUERDOS RELEVANTES 

DESCRIPCIÓN DEL DESACUERDO PERSONA O PERSONAS QUE INTERVIENEN 

N/A N/A 

En virtud a lo establecido por el reglamento interno del Consejo Local de Arte, Cultura y Patrimonio de la locali-
dad de Bosa la presente acta se firma por: 
 
 
 
 

Original Firmado                                                                                                  Original Firmado 
 

Yordi Camilo Velandia Fanny Marulanda 
Coordinador CLACP Bosa Secretaría Técnica del CLACP 

 
                               

 
Aprobó: consejeros Locales de Arte, Cultura y Patrimonio de Bosa  
Revisó: Secretaria Técnica Fanny Marulanda DALP/SCRD  
Proyectó: Marcela Toscano DALP-SCRD 

 


